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U restoranu Bernarda u Varaždinskim Toplicama održani su B2B susreti koji su okupili 

četrdesetak poduzetnica iz svih krajeva Hrvatske kako bi zajedno promišljale o 

prevladavanju posljedica koje je korona kriza ostavila na gospodarstvo, napose 

poduzetništvo žena.

Podršku im je dala Silvija Zagorec, zamjenica župana Varaždinske županije istaknuvši 

kako Varaždinska županija vodi brigu, cijeni i priznaje trud svih poduzetnika i njeguje 

partnerski odnos s njima te ne sagledava poduzetništvo na osnovi spola.

-Unatoč tome kod nas, a slično je i u drugim županijama, žene na rukovodećim pozicijama

i vlasničkoj strukturi sudjeluju s oko 30% što ukazuje i postoji određeni nesrazmjer na 

tržištu rada. Zato me veseli održavanje ovakvih tematskih kongresa namijenjenih 

poslovnim aktivnostima žena na realnom tržištu kao i namjera da se snažnije čuje glas 



poduzetnica kako bi se potaknule određene institucionalne i zakonske promjene – kazala 

je te poručila poduzetnicima da i dalje budu hrabre, energične, inovativne i pozitivne.

Srdačnu dobrodošlicu gošćama zaželjela je i u drugom mandatu izabrana gradonačelnica 

Varaždinskih Toplica Dragica Ratković.

Bernarda Cecelja, vlasnica i direktorica tvornice Bernarda d.o.o. i Bernarda Nove kazala je

kako tijekom krize nije nikome dala otkaz, niti smanjivala plaće iako joj je obujam 

proizvodnje značajno pao, a ukazala je na važnost odražavanja dobrih odnosa sa 

zaposlenicima te poručila kako je poduzetnik uspješan ovisno o tome kako se nosi sa 

svakodnevnim problemima i izazovima.

Zrinka Peharec, predsjednica Centra poduzetnica kazala je kako ih raduje održati ovaj, 

više puta odgađan, susret poduzetnica u okviru kojeg su održani business speed 

dating razgovori, brojna zanimljiva predavanja te je predstavljana praksa i poslovni modeli 

razvijeni za poduzetništvo u kriznom razdoblju, a gošće su obišle i Varaždinske Toplice 

kako bi se upoznale s turističko-termalnim znamenitostima.
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